
 

 

Zalaszentgyörgy település csapadékvíz-elvezető rendszerének 

fejlesztése 

Kedvezményezett neve: Zalaszentgyörgy Község Önkormányzata  
 
Projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-16-ZA1-2021-00074 
 
A fejlesztés tárgya:  Zalaszentgyörgy település csapadékvíz-elvezető rendszerének 

fejlesztése 
 
A szerződött támogatás összege: 57 475 785 Ft 
 
Támogatás mértéke: 100 % 
 
Projekt tartalmának részletes bemutatása:  

A projekt építés kivitelezési munkáinak célja a település belterületi csapadékvíz elvezetési, 

gazdálkodási rendszerének kialakítása, fejlesztése, környezet-biztonságának növelése, 

környezeti állapotának javítása, ezáltal a felszíni vizeink minőségének javítása, a további 

környezeti káresemények megelőzése volt.  

A fejlesztések további célja az érintett belterületi szakaszokon a helyi vízkáresemények 

csökkentése, ill. megelőzése, a területre hullott csapadékvizeknek a minél gyorsabb, 

károkozásmentes levezetése a befogadóba. 

 

A kiépített létesítmények hossza: 1229,92 m. 

 

A projekt során a község belterületi árkain történtek beavatkozások a vízkárelhárítási 

feladatok megoldása érdekében. A belterület rendezéssel a rendszerből érkező vizek 

kártétel nélkül, burkolt és burkolatlan árokrendszeren keresztül kerülnek tovább- illetve 

elvezetésre a végső befogadó irányába. 

Jellemző a projektre a településszerkezethez és a tájhoz illeszkedő környezetbarát 

rendszerek alkalmazásának elősegítése, a biztonságos, jó állapotú felszíni vizek biztosítása 

az EU Víz Keretirányelvnek megfelelően. 

A fejlesztés révén a község védelme komplex egységként funkcionál. A kiépült 

létesítmények megvalósulásukkal hozzájárulnak az ember által létrehozott települési 

infrastruktúra, és az épített környezet védelméhez. A tervezett fejlesztés mind gazdasági, 

mind környezeti és lakossági igényeket figyelembe véve indokolt volt. 

 
A projekt fizikai befejezési dátuma: 2023.07.31. 
 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Unió támogatásával, a Magyar 

Állam társfinanszírozásával valósult meg. 


